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прикладі емотивних концептів, які фіксують психо-емоційний стан людини у вигляді лексем, 

які своїм лексико- семантичним значенням розкривають та показують емоції, переживання 

або ж душевний стан мовця. Іншою важливою рисою, яка розмежовує «поняття» та 

«концепт» є те, що концепт становить собою історично-культурний набуток певного етносу, 

народу, культури. Поняття – це результат різних набутків, який підлягає науковій 

вербалізації закріпленої у лексикографічних джерелах. Звідси, випливає ще одна властивість 

поняття – його статичність, що закріплюється в різних лексикографічних джерелах. Це 

означає, що поняття відтворюється певною лексемою для якої характерним  є семантична 

незмінність протягом тривалого періоду часу, яка визнається мовною спільнотою певного 

народу або нації та засвідчує його загальновизнаний характер. Для концепту характерна 

динамічність, що передбачає його постійну змінність в ментальному просторі та розширення 

номінативного поля лексичних одиниць, які його репрезентують. Так, М. В. Скаб вважає , що 

«слово реалізує себе в мовленнєвих контекстах, концепт же формується в «текстах 

культури». Концепт є набагато ширший за поняття, оскільки дає більш комплексну та 

вичерпну картину про ту чи іншу реалію об’єктивно існуючої дійсності. Межі концепту є 

безкінечними, що передбачає його здатність до розкриття тих чи інших лексичних одиниць з 

різноманітних ракурсів. Якщо поняття носить загальний характер використання, то для 

концепту властива певна національна специфіка використання, яка характеризує певну 

лінгвокультуру. Саме тому концепт є центральним поняттям лінгвокультурології. [4].  

Отже, концепт можна трактувати як психоментальне утворення, котре позначає певний 

об’єктивно існуючий стан речей дійсності або власне саму річ, що може вербалізуватися за 

умові наявності необхідного ресурсу лексичних одиниць, які були б здатні відтворити його 

на рівні мови. Концепт- це своєрідна мінімальна частинка знання про світ, аналіз складників 

якої дозволяє отримати найбільш вичерпне уявлення про той фрагмент дійсності, який він 

репрезентує. Саме досліджуючи концепт в лінгвістиці можна зрозуміти яким чином він 

характеризує ту чи іншу лінгвокультуру та якими мовними засобами він виражається в тому 

чи іншому дискурсі. 
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Протягом історії свого існування Біла Церква постає не лише як культурний, 

релігійний, військово-політичний, економічний, але й як потужний освітній центр 

Центральної України. Сьогодні, серед вищих навчальних закладів Київщини, безумовно, 

провідне місце займає Білоцерківський національний аграрний університет, який на шістьох 

факультетах здійснює підготовку тисяч фахівців різних спеціальностей: агрономів, лісників, 

технологів харчової промисловості, ветеринарів, екологів, економістів, фінансистів, юристів, 

перекладачів, психологів та багатьох інших. 

Освітні та наукові здобутки Білоцерківського НАУ створюють міцну основу для 

співпраці з провідними українськими й зарубіжними підприємствами, навчальними 

закладами, науковими установами. Проте все це було б неможливо без багатьох поколінь 

освітян і науковців, які своєю щоденною кропіткою працею створили фундамент для 

сьогоднішніх досягнень. Історія навчального закладу це, перш за все, історія життя та 

діяльності конкретних людей. Серед них: благодійники, керівники, лектори, студенти, 

технічний персонал… Їх внесок в становлення та розвиток сучасного білоцерківського 

університету часто був різним. Дехто все своє життя пропрацював у навчальному закладі, а 

для декого – це лише окрема сторінка із великої книги їхнього життєпису. Проте всі вони 

важливі для нас. Саме їх діяльність зробила Білоцерківський національний аграрний 

університет таким, який він є сьогодні [1; 4; 5]. 

Поринаючи в історію, ми можемо побачити, що цей навчальний заклад не завжди 

називався «Білоцерківський національний аграрний університет». Лише за останні 

десятиліття назва змінювалась як мінімум чотири рази. І зрозуміло ми не кажемо про чотири 

окремих навчальних заклади. Великою мірою назва закладів освіти визначається загальною 

соціально-політичною ситуацією, тими реформами, які відбувались в країні.  

За довгий час свого існування Білоцерківський університет пережив багато історичних 

епох, кожна з яких претендувала на власне розуміння того, як має виглядати освіта та які 

завдання вона має вирішувати. Його об’єднували і роз’єднували, змінювали його структуру, 

назву та підпорядкування. 

Таким чином, потрібно зазначити, що зрозуміти, яким є університет сьогодні,  

неможливо без врахування його багатої історії, всіх трансформацій та змін, яких він зазнав 

протягом тривалого часу свого існування. Єдність історії сьогоднішнього Білоцерківського 

університету забезпечується збереженням освітніх традицій, носіями яких були й 

залишаються викладачі та студентська молодь. 

З огляду на вище сказане, потрібно згадати видатного науковця, педагога, політичного 

діяча, доктора економічних наук, професора Миколу Івановича Величківського (1889-1976). 

Саме з ним пов’язано становлення економічної освіти в 1920-х роках в м. Біла Церква. 

Микола Іванович народився на Житомирщині 11 січня 1889 року. У 1913 році закінчив 

економічний факультет Київського комерційного інституту й отримав звання кандидата 

економічних наук. З літа 1913 р. по вересень 1917 р. Микола Іванович знаходився на 

військовій службі (учасник Першої світової війни) [6, с. 25]. 

У подальші роки працював зокрема як економіст в галузі сільського господарства. У 

1917-1919 роки – очолював Департамент сільськогосподарської економії та статистики в 

Міністерстві земельних справ. 
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З кінця 1919 по 1927 роки життя Миколи Величківського пов’язане з Білою Церквою. 

Так в 1920 році він очолює новостворений на базі Білоцерківської гімназії навчальний заклад 

– Білоцерківський робітничо-селянський університет імені Тараса Шевченка, де він також 

був лектором з політичної економії та економічної географії [3, с. 37; 2, с. 43-44]. 

У 1924 році організував у Білій Церкві Торгівельно-промислову школу й виконував там 

обов’язки директора й викладача. Як він зазначає у своїх автобіографічних спогадах, тут він 

викладав такі дисципліни: економічну географію, товарознавство, організацію торгівлі, 

фінансову науку, складську справу. Крім того,  Микола Іванович зазначає, що «… у 

Педагогічному технікумі читав методику краєзнавства на третьому курсі та економічну 

географію на другому, а також економічну географію в агрономічній і механічній 

профшколах» [3, с. 38]. 

У червні 1927 року Микола Величківський був заарештований і потрапив до 

Білоцерківської в’язниці. І хоча через два тижні він був звільнений, але невдовзі змушений 

був звільнитися з роботи та покинути Білу Церкву [3, с. 39]. В подальші роки Микола 

Іванович Величківський був ще тричі наприкінці 1920-х у 1930-ті роки заарештований 

органами ДПУ-НКВС, а у 1942 році – в окупованому Києві був заарештований гестапо [6, с. 

27-28]. 

З 1928 року Микола Іванович був запрошений до Кам’янець-Подільського 

сільськогосподарського інституту на посаду завідувача кафедри і професора 

сільськогосподарської кооперації та реконструкції сільського господарства [3, с. 40]. Згодом 

працював на різноманітних інших адміністративних і педагогічних посадах [6, с. 27-28]. 

Микола Величківський очолив утворену в окупованому Києві 5 жовтня 1941 р. 

Українську Національну Раду, яка діяла до 27 листопада того ж року, після чого мусила піти 

в підпілля. 6 лютого 1942 р. Миколу Івановича (разом з іншими представниками 

українського визвольного руху) було заарештовано й ув'язнено в колишній тюрмі НКВС на 

Володимирській вулиці (а на той час - тюрмі гестапо) [6, с. 28]. 

У повоєнний час Микола Іванович Величківський опинився в еміграції (спочатку в 

Німеччині, згодом у Сполучених Штатах). Там він активно продовжував займатися 

педагогічною, науковою, видавничою діяльністю. Помер професор Величківський 1 липня 

1976 року в Ірвінгтоні (Нью-Йорк) [3, с. 224-225]. 
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